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 ארצית שנתית  מועצהפרוטוקול ישיבת 

 14.5.10 מתאריך 201001/
 

 .הבנתי שיש הערות. הסעיף הראשון הוא אישור פרוטוקול הישיבה הקודמת –איתן לוי 

 נושא המחשוב –הערות לפרוטוקול קודם 
נושא המחשוב קובליו בזמנו הצהיר שפנה לנצר שהיה מוכן לעשות חינם את  –רמי בלס 

קצת העליב את , ותיקן אותו  מודי בא. בחינם' ש 20 שזיפי כנים לשבת עם אילןמוושסטונדטים 

כדאי לתקן את . 20ולא ' ש 200אני ישבתי שעתיים והיה צריך לשבת  –ואמר , קובליו שמגיע לו יותר

 .זה כמו שמודי אמר כי זה יעלה לדיונים נוספים בעתיד וחשוב שיהיה מדוייק

רק שישבנו . אם יש בחינם אני מוכן לקחת, קובליו שאני לא מטומטםאני אמרתי ל – קניגסברג מודי

שלא , והגענו למסקנה יחד עם אילן ומיכה וכולם, כולל בני רונן וכולל מומחה למחשבים, כל ההנהלה

. 'ש 200  - ייקח כ לדעת המומחים זהאלא ' ש 20ניתן לשנות את כל תוכנית המחשוב והתוכנות ב 

כולים לעזוב מחר הם י? התחייבותלקבל בלי לגשת לכזה פרוייקט פשר אחינם זה נחמד אבל איך 

 . אני עדיין חושב שההצעה של קובליו היתה לא ראויה. אנחנו בבעיהו

ר שמבטל את "צריכה להיות אמינות גם של יו', ש 20התכוונתי שיש הצעה של קובליו ל  – בלס רמי

 ).'ש 20מר בעוד נצר א' ש 200שישב עם נצר שאמר (דברי קובליו 

 .יש ומה הצרכיםבאמת אף אחד לא בדק מה  ,בנוסף לכל – שזיפי אילן

כפי שסוכמה בישיבת המועצה  חשובמבקש לעדכן את הנוכחים כי הוקמה ועדת מ - לוי  איתן

נקדיש זמן לדוח , בדקנו המון ניירת וכנראה בישיבה הבאה, יוסי רול וטדי נויברט, אני .הקודמת

 .ועדה הזאתהו

גם אני . נאמר בישיבה הקודמת שתתכנס ועדה אד הוק שאליה יוזמנו כל מיני אנשים – גןטראבי 

 . נתתי את שמי כדי להגיע לוועדה ובינתיים אני שומע שנבחרה וועדה

כנראה שלא קיבלתי את , אם לא קיבלת זימון, פניתי לאנשים שקיבלתי את שמותיהם – לוי איתן

 . שמך

 .י ראשוןמכב –הליך אישור מועדון חדש 

הם עומדים , נתנה המלצה ) הקפטן המחוזי(אביבה , בראשון, יש בקשה של אישור מועדון -. איתן ל

 .יש פעילות מגיע להם להיות מועדון, חברים 50יש להם . בקריטריונים

. בישראל' מנוהל על ידי אליהו חליו כאשר מטרתו המרכזית היא קידום הברידגהמועדון  – גלעד

המועדון מהווה דוגמא טוב למועדון . דים רבים בכל הרמות ואף החל להפעיל תחרויותלמועדון תלמי

 .כל הכבוד. חדש

 , מאוד התרשמתי ממה ששמעתי על המועדון – איתן

 .מועדון מכבי ראשון אושר פה אחד
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 )ב המצגת"רצ( .אמן ושינוי בשיטת התשלומים' מיכה עמית סוקר את שינוי שיטת עדכון נק
תעשו  .ויות באינטרנט ובזה נגמר הענייןהחזון הוא שכל המועדונים ישימו קבצי תחר – שזיפי אילן

חשבון על מה שהועלה  תקבלובסוף חודש . תעלו לאינטרנט לרווחת החברים ובזה נגמר, תחרות 

 . לאינטרנט

בתנאי שנעביר רשימות חברים עם תקציבים אנו מקבלים מהטוטו . חשיבות תעודות הזהותנושא 

שלחתי מכתבים שקיבלתם . נחשב ופוגע בסיוע הכספיי המערכת לא "לקוי שנדחה ע' כל מס .ז.ת

 . חשוב לאסוף אותם. ז.יש רשימות חברים ללא ת, היום

, עזרו לנו לעזור לכם. טלפון' קיבלתם גם רשימות חברים שלא חידשו חברות עם מס - חידוש חברות

 .לטלפן לחברים ולהחזיר אותם לפעילות

. תתי סניפים שמשתמשים בשמות קבצים שונים/ יש הרבה מועדונים  - שמות הקבציםחשיבות 

 .חשוב ללכת על הסטנדרט

יש כאלו שיודעים .אני מבקש להזכיר שבכל זמן ובכל מצב התקשרו אלי במידה ואתם זקוקים לתמיכה

 .זאת אבל לא כולם לכן אני מציין זאת שוב

אמן ' והשחקנים שלו לא מקבלים נקלהתאחדות  אחד המועדונים לא העביר כסף – לוי איתן

אני חושב . מועדון גובה כסף מהחברים אך לא מעביר להתאחדות –אני מעלה שאלה . ומתלוננים

זה ? נגבהמה עם הכסף שכבר . השחקנים מתלוננים? האם יש טיפול . שזה לא תקין ויש לטפל בזה

 .זו גניבה, כסף של ההתאגדות

 .נדון בזה בוועד ההנהלה. אבל צריך לטפל בזה. בלשים וחקירות' חאין לנו י – גרניטשלום 

אני חושב שיש מועדונים שמתעלמים קצת מההתאגדות ולא פועלים בניגוד  – קניגסברג מודי

 .יש לטפל בכך. להנחיות שלנו

אנחנו  . זה לא מספיק לשמוע. ח חריף מאוד"דו, ח מועדת הביקורת "שמענו וקיבלנו דו – לוי איתן

הייתי רוצה להציע שהמועצה תבקש מההנהלה להביא המלצות לטיפול בבעיות . יכים לטפל בזהצר

 .ח"שהועלו בדו

 ח הביקורת התקבלה "ההצעה כי המועצה תבקש מההנהלה לגבש המלצות לטיפול בבעיות דו

 
 הפחתת מיסי השתתפות 

כעת אנו מעוניינים לקיים . הקצבות נפחית את מיסי החבר הועד הבטיח כי במידה ונקבל –מודי 

מי שאינו . רק לחברי התאגדות, 2.45ל  2.60מבקש להחזיר את דמי ההשתתפות מ . הבטחה זו

אגדות ישלם פחות ולא ישלם תגם בפסטיבל הבא מי שחבר ה. 2.60חבר התאגדות העלות תישאר 

 .1.6.2010-הביצוע ייכנס לתוקף החל מ .חניה

כמו כן הדברים יתרום . כי מגיע להם בתור חברים המטרה שחברי ההתאגדות יהנו מהטבות – דגלע

זאת המדיניות והיא תתבטא גם בעלות השתתפות המועברת . חברי ההתאגדות להגדלת מספר

זה מגדיל את האינטרס של המועדונים לרשום את השחקנים וגם השחקנים עצמם יהנו . להתאגדות

 .מהטבות

תמיד זו היתה . סט של דברים שאנו עושים כדי להגדיל את כמות חברי ההתאגדות יש – שלום

זה מתחיל בהבחנה בין חברי התאגדות . יש חשיבות לכמות, בגלל סיוע הטוטו, המטרה אבל הפעם 

 .ח חיוב בהתאם ולא תהיה בעיה לחשב את החיוב"המועדון יקבל דו. ואלו שאינם חברים
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מעלה טענה לגבי אי קבלת ביטאונים . אפשר לסמוך על הרישום בהתאגדותעדיין אי  – 'אווה ליבוביץ

 .משום שרשימות לא עודכנו

 .זה ילך וישתפר, כדבר קבוע קרתה תקלה לא צריך להשליך מזה – גרניט שלום

גם שם צריכה להיות , מה לגבי תחרויות ארציות, לא חברים/ אם עושים הפרדה בין חברים  – מיכה

 .אבחנה

 
. עבור חברי התאגדות 2.45-ל, 1.6.2010- החל מה, ההחלטה להפחית את מיסי החברהתקבלה 

 .ההחלטה התקבלה פה אחד. 2.60מיסי חבר עבור חברים שאינם רשומים נותרו 

 
 שונות
 מייט' ברידג

המכשיר ( נמצא על שולחנה של ההנהלה מייט' ברידגמעוניין לדעת האם נושא ה– דורון ידלין

הוא מכניסים את תוצאות המשחק באופן אלחוטי ושבאמצעותו ל שולחן האלקטרוני שנמצא בכ

 ).ניתן לבדוק מיידית, מאפשר לקבל את התוצאות מייד לאחר התחרות במהירות 

במסגרת ההנהלה הנוכחית הנושא ). לפני מספר שנים(בנושא  יה בעבריפנמכיר כי  – אופיר גלעד

. נם נושאים דחופים הרבה יותר על סדר היוםעוד לא נידון היות ולא נעשתה פניה מסודרת ויש

שמעתי כי הנושא עלה במסגרות שונות אך ממליץ כי כל נושא שמעוניינים לקדם יובא לידיעת 

ההנהלה פתוחה ליוזמות . משרד ההתאגדות או כל גורם רשמי אחר וכך נוכל לטפל ולקדם, ההנהלה

/ נביא לתחרויות ארציות , מבחינת עלויותנבחן , עכשיו כשאנחנו יודעים ומכירים את הנושא. חדשות

 .המועצה להימורים ונטפל/ ת "נגיש בקשה לקבל סבסוד מאיל, אם נמצא לנכון, פסטיבל

 
' היבואן בעל הזכות  לספק את הברידג, ויש עוד בעיה. זה דורש שינוי בתוכנית החישוב – לוי איתן

 .מייט לישראל דורש הרבה כסף

 
יש להתחיל לטפל . 'הערכת מצב וכד, לסגור מחירים, ולה מול גורמי חוץיש לעשות פע – טשלום גרני

 . בזה מיידית

 
 .מציע שההנהלה תבדוק את הנושא ותמליץ – לוי איתן

. את הנושא לאחר שהתקבלה החלטה עקרונית לקדמו ניסיתי לקדם לפני שנתיים – י דגןק'ג

תוכנה שבו משתמשים / עוד מכשיר מאז יש , המסקנות שלי היו אז שאי אפשר לעבוד עם היבואן 

 .יותר זול. האמריקאים

 . עוד מכשיר שכולל מצלמה וגם רושם את משחק הידגם יש  – לוי איתן

אמינותו , עסקים/ שום קשר  מייט' עם היבואן של ברידגאני מבקש מההתאגדות לא לצור  – טרגןאבי 

מייט ' בעיה להביא את הברידג יש, בנוסף . אם אפשר לפנות ישירות לחברה עדיף. מוטלת בספק

יר שהמכ. זאת הסיבה של קושי להביא את המכשיר. בין משרד התקשורת והמכסזה נופל , לכאן 

 .וצריך אחד בשולחן$ 190עולה 
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 קניית ציוד

. ת"מי שיהיה שותף זה חלק אני וחלק עיריית פ, מתעניין בבנית שולחן עם מסךאני  – דורון ידלין

 . ענייןלהיות צד בנת האם ההתאגדות מעוניי

ניתן להזמין גם באיטליה וגם . לפני שנתיים פנו אלי כדי לברר באירופה לגבי השולחנות האלה – איתן

הם הפסיקו לייצר בינתיים האיטלקים גם . בפולין שולחנות שמתפרקים ואפשר להרכיבם עם חוצץ

אבדוק . יורו לשולחן 120גודל של  סדר. ביררתי והפולנים עדיין מייצרים' ח 3לפני  .קונים מהפולניםו

למשל (השולחנות שלנו לא לפי התקן . לא לוקסוס אבל טובים ולפי התקן, השולחנות הפולנים. שוב

יתכן שאם אתה . מ ואולי מכס"אברר כמה זה עולה יש להוסיף גם הובלה ומע). אין מחיצה ברגליים

קונטיינר על מנת להוזיל יחד באותו לייבא אפשר מעוניינת לקנות צריך שולחנות וגם ההתאגדות 

 .עלויות

 

 תוכנות חישובים לסניפים

 .WINDOWSים ל 'תוכנה של מצמה לגבי  – אריה רותם

 .WINDOWSהובטח שתוכנת החישובים תעבוד עם  – יוסי גל

 .כרגע מוקפא עד להסדרת כל נושא המיחשוב – איתן

 
 .13:00נעל את ישיבת המועצה בשעה  ההתאגדות נשיא
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